11Iro

Ams: Upakmuii
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 12.02.2007 14:42:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2007 21:21:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21936/answer/21937




YBaxaemnuiit Mpakmuti! YToOB gesaTh BEIBO[Ib, HEO0OXOAUMBI Pe3yIbTaTH 2-3 CIIEPMOTPaMM.
Pa3ymeeTcs, ux Hamo cHaBaTh C COONMIOOeHNEM BCeX IIpaBuil, 3T0 B Bammx nHTepecax. AGCOIIOTHO
HOPMaJIbHOM criepMorpaMMa Bpsif v OymeT. [IJ1s peleHust BCeX 9TUX BOMPOCOB Bam Heobxommmo

obpaTtuthcs B LleHTp nnaHupoBaHus ceMbu (unu LIeHTp pemponyKimu), rae mpodeccruoHanbHo
3aHUMAaITCS N0oJo0HEIMU BomlpocaMu. C yBaKeHHUEM.



